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.n Relier chaque pourcentage a son résultat.
10 % de 250 17 % de 38 32 9% de 70 20 % de 46 25 % de 54

. . ° ° .
. . ° ° .
13,5 9,2 25 22,4 6,46

'B Un club de handball organise une rencontre entre la ville de Compiégne et la
ville de Beauvais. Les joueurs sont encouragés par 350 spectateurs dont 70 % sont
compiégnois. De plus, 80 % des spectateurs de Beauvais et 20 % des spectateurs
compiégnois possédent une licence de handball. Compléter le tableau suivant.

Licenciés Non licenciés Total
Compiégne
Beauvais

Total

N

oﬂ E Les 1 575 enfants de moins de 15 ans représentent 31,5 % des habitants
de cetre ville. Dans cette méme ville, il y a 54 % de femmes.
Combien y a-t-il de femmes dans cette ville ?
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'E Cocher la bonne case. Vrai Faux

a. Augmenter de 36 % revient a multiplier par 1,36. [] O
b. Augmenter de 4 % revient a multiplier par 1,4. O O
. Diminuer de 25 % revient a multiplier par0,25.  [] O
d. Diminuer de 3,5 % revient a multiplier par 0,965. [] O
:B Compléter le tableau.
Coefficient multiplicateur ¢ Taux d’évolution t en pourcentage
0,64
+7 %
1,23

o
:B 1. Une platine vinyle était a 122 €. Elle est affichée actuellement a 140,30 €.
Déterminer le taux d’évolution correspondant.

2. Le nombre de fumeurs en France est passé de 25,4 millions en 2018 a 23,8 millions
en 2020. Quel est le taux d’évolution correspondant ?
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ﬂ Cocher la réponse exacte.

1. Les prix ont augmenté de 20 % puis de 30 % I'année suivante.
La hausse globale est :

[[150 9%. [[154 9%. [[156 %.

2. Deux baisses successives de 10 % correspondent a une baisse globale de :
181 %. [119 %. [[120 %.

3. Une baisse de 20 % suivie d’une hausse de 30 % correspond a :

[ une hausse de 4 %. [[] une baisse de 4 %. [ une hausse de 10 %.
4. Une hausse de 30 % suivie d’une baisse de 30 % correspond a :

[] une stagnation. [[] une baisse de 9 %. [ une hausse de 8 %.




